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«Φιλανθρωπία» και «Σύγχρονο Κοινωνικό 
Κράτος» συναντιούνται στο Παπάφειο 
Ορφανοτροφείο Θεσσαλονίκης
/ Επικαιρότητα

Εκεί που οι έννοιες «ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΑ» και «ΣΥΓΧΡΟΝΟ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΚΡΑΤΟΣ» συναντιούνται, στο Παπάφειο 
Ορφανοτροφείο Θεσσαλονίκης, η ΑμΚΕ ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ μιλά το Σάββατο 13 Ιουνίου και ώρα 11.00 π.μ. 
για τη Φιλανθρωπία και τιμά σύγχρονους φιλάνθρωπους – 
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ευεργέτες σε μια εκδήλωση με τίτλο:

ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΑ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ

Από το ΒΥΖΑΝΤΙΟ στη σύγχρονη ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ

Με την συμμετοχή διακεκριμένων επιστημόνων, πολιτικών, εκπροσώπων 
κοινωνικών φορέων και οργανισμών η ημερίδα προσδοκά να αναδείξει τις 
στρατηγικές συνεργασίας για την ενίσχυση της φιλανθρωπίας και της κοινωνικής 
ευθύνης στην Ελλάδα και να προτείνει νέες προσεγγίσεις για τη διαχείριση της 
κοινωνικής αλληλεγγύης και ευημερίας στην σύγχρονη κοινωνία.

Για την εν λόγω δράση το Παπάφειο Ορφανοτροφείο, ένα από τα ιστορικότερα 
ιδρύματα της Θεσσαλονίκης αλλά και ολόκληρης της χώρας – πρότυπο 
φιλανθρωπικού έργου του μεγάλου εθνικού ευεργέτη Ιωάννη Παπάφη-, ανοίγει μετά 
από πολλά χρόνια τις πύλες του στο ευρύ κοινό και γίνεται η κεντρική σκηνή που 
θα φιλοξενήσει την επιστημονική ημερίδα και τις παράλληλες δράσεις οι οποίες 
αναπτύσσονται στο πλαίσιο αυτής.

Ένα μουσικό δρώμενο που προβλέπεται να παρουσιάσουν από κοινού οι 
Φιλαρμονικές Ορχήστρες του Δήμου Θεσσαλονίκης, του Γ’ Σώματος Στρατού και 
του Παπάφειου Ιδρύματος υπό την καλλιτεχνική επιμέλεια του κου.  Γεωργίου 
Πατρώνα, έρχεται να ανακαλέσει στην μνήμη την ιστορικά καταγεγραμμένη 
συνεργασία των εν λόγω Φιλαρμονικών  που κληροδότησε ένα λαμπρό πολιτιστικό 
αποτύπωμα στην πόλη. Η προσφορά ενός λιτού γεύματος, στα πρότυπα εκείνου που 
οι Βυζαντινοί προετοίμαζαν κατά την περίοδο των νηστειών -δεδομένου ότι η 
εκδήλωση διεξάγεται κατά την περίοδο της νηστείας των Αποστόλων Πέτρου και 
Παύλου και εντάσσεται στο επίσημο εορταστικό πρόγραμμα για τα εφετινά 
«Παύλεια»-, συμπληρώνει νοηματικά αυτήν την δράση που είναι αφιερωμένη στην 
κοινωνική προσφορά. 

Για πληροφορίες: Ζαχαρώ Παπαδοπούλου, Γενική Γραμματέας, τηλέφωνο 6976 
402542

Δείτε το πρόγραμμα στον σύνδεσμο:

«ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΑ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ – Από το ΒΥΖΑΝΤΙΟ στη σύγχρονη 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ»
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